
                                                                                                                             

                                                                                                                                   

 

 

 

Praha, 16. května 2012 

České dráhy p řepravily za čtvrt roku tém ěř o dva 
miliony cestujících více  

České dráhy p řepravily za první čtvrtletí letošního roku o 1,8 milionu 
cestujících více než za stejné období lo ňského roku. Za rostoucím zájmem o 
spoje Českých drah je modernizace vlakových souprav, aktiv ní obchodní 
politika spole čnosti, zlepšující se služby ale i rostoucí ceny poh onných hmot.               

 

České dráhy tak za první t ři měsíce letošního roku p řepravily celkem  42,1 milionu cestujících, což je 
o 4,5 % více než loni. Roste také p řepravní výkon, který dosáhl 1 591,8 milionu oskm a meziro čně tak 
stoupl o 5,1 %. Nenapl ňují se tak o čekávání n ěkterých kritik ů Českých drah o propadu po čtu 
zákazníků. Naopak r ůst zájmu o služby Českých drah byl v 1. čtvrtletí letošního roku podstatn ě 
dynami čtější než za celý lo ňský rok, kdy po čet cestujících rostl o 1,9 %.   

Počet cestujících roste především v příměstské dopravě ve velkých aglomeracích a dále pak na dálkových 
linkách. Největší přírůstky zaznamenáváme na trase Praha – Brno, kde přepravujeme meziročně o více než 
50 % cestujících více. Doba cesty mezi oběma městy totiž trvá jen málo přes 2,5 hodiny, většina vlaků nabízí 
moderní nebo modernizované soupravy s klimatizací a elektrickými zásuvkami a ceny začínají již od 170 Kč 
(SporoTiket Česko bez IN karty). Roste také počet cestujících v mezistátní železniční přepravě, kde je 
meziroční nárůst o 4,9 %.   

Sledované údaje potvrzují, že nárůst cestujících souvisí s modernizací vlaků Českých drah a provozem 
komfortnějších souprav, rozšiřováním služeb i aktivní obchodní politikou. V uplynulém roce bylo totiž do 
provozu uvedeno desítky komfortnějších příměstských a regionálních vlaků, ale také několik desítek vozů 
pro spoje EuroCity a Expres vybavené nově klimatizací nebo elektrickými zásuvkami 230 V. Tyto vozy jezdí 
mimo jiné na lince Praha – Brno a Praha – Ostrava. Vysoká je také přesnost a spolehlivost vlaků Českých 
drah, která byla za celý loňský rok 92,5 %.           
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